

# 苅宿小学校わくわくプラザだより

2025 年度

4月号

**2**044-411-3522

http://www3.kawasaki-shiminkatsudo.or.jp/seishonen/shisetsu/3/33/index.html

E 5	月	火	水	*< 木	きん 金	± ±
		1 映画会	2 映画会 🔐	3 映画会	中画会	58:30 開室
<b>.6</b> おやすみ	7 始業式 入学式	8	9	10 4 月後半おやつ締切	11	128:30開室
13	14 給食開始	15	16	17	18	198:30 開室
おやすみ	映画会	こいのぼり工作 ■				8.30 Mi
20	21	22 33/4=42	23	24	25	268:30開室
おやすみ	映画会	マンカラ交流			5月おやつ締切	3.30萬里
<b>27</b> おやすみ	28	29 おやすみ	30	お知らせ 土曜日・春休みにお昼をまたいで利用される場合はお弁当と水筒が必要です。また、給食開始までもお弁当と水筒が必要です。		

お願い 4/22 (火) から小学校の個人面談がはじまります。わくわくプラザをご利用する場合は、事前に 新年度の登録受付の完了にご協力ください。個人面談期間が開始してからの登録受付は、1時間程度お待たせす る場合もございます。ご注意ください。

|**4月の行事**| 申込:やりたい人が自分で当日申込をします。

**4/1(火)~4/25(金)** ぬりえイラストコンテスト

4/1 (火) ~4/4 (金) 映画会 4/14 (月) • 4/21 (月) 映画会

4/15 (火) ~4/18 (金) こいのぼり工作

出来上がったこいのぼりはプラザ室の壁を飾ります。

4/22 (火) ~4/25 (金) マンカラ交流

マンカラという卓上ゲームを知っていますか?

マンカラのやり方を覚えながら、いろいろなお友達を対戦してみよう♪



### 2025年度「わくわくプラザ」「子育て支援・わくわくプラザ」登録受付について

わくわくプラザは年度ごとに登録が必要です。4 月以降も利用を希望し、登録がまだの方はわくわくプラザで新たに登録手続きをお願いします。記入の上、来室をお願いします。

登室する日より余裕をもって登録をお願いします。

平日: 授業終了後~18:00まで(子育て支援わくわくプラザをご利用の方は19:00まで)

土曜日・学校休業日:8:30~18:00まで ★★★児童の見守りをしながらの受付となるため、

平日は 16:00~17:30 まで、土曜日は 10:00~16:00 まで

のご来室にご協力ください。★★★

事前に「利用登録書・確認書」に記入してからの来室にご協力をお願いします。

・こども文化センター及び、わくわくプラザに関わるご意見・ご相談等は、西加瀬こども文化センター(434-6408)、苅宿小学校わくわくプラザ(411-3522)、又は公益財団法人かわさき市民活動センター青少年事業課(430-5603)までお寄せください。なお、お問い合わせ内容の正確な把握とサービス向上のために、通話の内容を録音する場合がございます。予めご了承ください。・個人情報保護・犯罪被害防止の観点から、原則として、行事や施設内で撮影した写真や動画は、インターネット上(SNS・プログ・ホームページ等)へ公開しないでください。

#### 保護者のみなさまへ プラザ室利用についてのお願い

• わくわくプラザ登録時にお渡しした「安心でんしょばと」の登録手順書に沿って、専用のアプリをインストールするか、 メールアドレスをご登録してからご利用ください。

利用する日の朝8:00までに利用予定の「退室時刻とお迎えの有無など」の入力が必要です。

※年度替わりのため、新年度の登録受付が完了してない方もアプリは継続して使用できるため、利用予定をいれることができます。必ず4月からは新年度の登録受付を行ってからご利用ください。

利用当日の朝8:00~10:00の間は「保護者から連絡」より、変更申請が可能です。

10:00 以降はプラザ室へ直接電話連絡をお願いします。

利用予定が未入力の日は「お休み」という扱いになります。 利用予定を入れた日のみお休みの連絡をお願いいたします。

- ・児童の安全確保のため、プラザ室よりメールやアプリで連絡があった場合は、プラザ室までご連絡をください。
- ・入室予定時刻は学校休業日(土曜日・春休み・代休日)のみ入力をお願いします。
- 手洗いの励行の声がけをおこなっております。手洗い後にハンカチが必要です。あわせてティッシュも持たせてあげてください。
- ・学習タイムについては、お子さんが自主的に取り組めるものをご用意ください。

|実施時間| 平日:17:15~17:45 | 学校休業日:9:00~9:30

- ・上着やくつ、傘など持ち物には名前を書いてください。毎年取り違えのトラブルが発生しています。わくわくプラザに忘れた場合も名前が 記載されているとすみやかにお返しすることができています。
- インフルエンザ・ノロ等感染症で学級閉鎖及び学年閉鎖になった場合は当該の児童についてはわくわくプラザ及びこども文化センターの利用はできません。

## ~おやつについて~

- おやつの時間は 16:00 頃です。16:00 以降も利用される 方がお申込みください。
- 1 ヶ月分及び 14 日分までの申込は前月の <u>25 日</u>まで、15 日からの後半分は当月の <u>10 日</u>〆切です。

必ず保護者の方が申込をしてください。会計報告はプラザ室に 掲示しています。

- ・ <u>おやつを申込んでいる児童が当日プラザを利用しない場合、</u> 当日の下校時、プラザ室に取りに来てください。 学校をお休みした場合などで取りにこられない時は、当日を含めた3日間保管します。
- 保管期間を過ぎたおやつは、処分させていただきます。
- ・休みの場合や残したおやつは、個別包装(未開封)、常温保存できるもののみ持ち帰りできます。
- ・生もの(プリン・ヨーグルト、ゼリー、パン等)の持ち帰りは、 当日に限り保護者の方にお渡しします。 但し、切り分けていない果物や未開封のものに限ります。

#### わくわくプラザで用意している物

- ・えんぴつ、色えんぴつ、消しゴム、定規、のり
- おりがみ、裏白紙、ぬりえ、写し紙(1日に使える枚数の制限はあります。)

#### 個人で用意して持ってきても良い物

・おりがみ、自由帳、ぬりえ本、児童書(記名あり) (自分で使う分のみ。友達にはあげられません。)





川崎市苅宿小学校わくわくプラザは、
 公益財団法人かわさき市民活動センター
が運営しています。

# 苅宿小わくわくプラザ 活動の様子





フラダンスの先生にフラを教わっています



安全マップを完成させました





新1年生保護者対象の説明会の様子